
 

Protokoll från digitalt årsmöte SSG 16 januari 2025 kl. 12:00-13:00 

Deltagare: 48 st 

1. Mötets behöriga utlysande godkändes av årsmötet 
2. Hans Matsson, Uppsala valdes som ordförande för årsmötet 
3. Anna Hammarsjö, Stockholm valdes som sekreterare för årsmötet 
4. Simone Weström och Linda Holmfeldt båda från Uppsala valdes som justerare för årsmötet 
5. Dagordningen godkändes 
6. Verksamhetsberättelse och ekonomisk rapport har skickats ut via mail. 

a. Befattningsbeskrivning för sjukhusgenetiker har uppdaterats 
b. AID-kod för sjukhusbiolog finns och är lagd på nationell nivå genom Sveriges 

kommuner och regioner (SKR) och nu är det upp till varje region att ta steget vidare 
för införande 

c. Svar på remiss till socialdepartementet angående reglering av yrkestitel 
d. Sjukhusgenetikermöte med varianttolkning på genetikdagarna 
e. Ekonomisk rapport, medel finns för SSG som förvaltas av Naturvetarna 
f. Medlemskap i SSG anmäls till ordförande Hans Matsson, Uppsala 

7. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet 
8. Varje ort har en representant i styrelsen. Umeå har en haft en vakant plats, men nu 

tillkommer Agnes Regös som Umeås representant.  
 
Styrelsen för SSG 2025:  
Ordförande Hans Matsson, Uppsala 
Ledamot Anna Hammarsjö, Stockholm 
Ledamot Torbjörn Olausson, Linköping 
Ledamot Anna Isinger Ekstrand, Lund 
Ledamot Aida Muslimovic, Göteborg 
Ledamot Agnes Regös, Umeå 
 

9. Förslag på aktiviteter för SSG under 2025 
a. Önskan om att synliggöra vår roll som sjukhusgenetiker och öka kunskapen om 

professioner inom naturvetenskap som är viktiga för genetisk diagnostik, analys och 
bioinformatik. Kontakta Margareta Nordling, Linköping, vid frågor och/eller intresse. 
Gruppen utformar ett förslag och tar sen kontakt med SSG styrelse.  

b. Återkommande nationell workshop/rond med varianttolkning för sjukhusgenetiker 
(digitalt).  

10. Övriga frågor?  
a. Karriärvägar, är det någon ort som jobbar vidare med dem? För att rusta framtidens 

hälso- och sjukvård behöver regionerna säkra kompetensen inom molekylärbiologi 
och bioinformatik. Hör gärna av er till SSG om ni har projekt på gång inom er ort 
angående karriärvägar. Diskussion vidare på genetikdagarna.  

11. Mötet avslutades 
 

 
Anna Hammarsjö  Simone Weström Linda Holmfeldt 
Stockholm, 2025-01-16  Uppsala   Uppsala 




